



Slovenský strelecký zväz

Slovenská asociácia strelcov z predoviek

Športovo-strelecký klub Handlová PD0132

7.kolo Slovenskej ligy historikov.

### Propozície

Dátum: 20.júla 2024

Miesto konania: Handlová strelnica Lat:48°44'06'' Lon: 18°44'30''

Riaditeľ preteku: Dušan Bublák-ŠSK-Handlová

Tajomník preteku: Juraj Bundzel

Technické zabezpečenie: ŠSK-Handlová

Hlavný rozhodca: Ondrej Benke A034

Rozhodcovský zbor: Zabezpečí ŠSK Handlová

**Programové disciplíny:** **Mariette, Kuchenreuter R, Kuchenreuter O,Colt,Cominazzo,Tanzutsu, Colt Paterson,Donald Malson,Vetterli,Pennsylvania,Lamarmora, Trapper,Sharps**

Doklady: Pri prezentácii strelec predloží preukaz člena Slovenského streleckého Zväzu a preukaz zbraní, s ktorými sa zúčastní 1.SLh

Predpis: Súťaží sa podľa pravidiel MLAIC a týchto propozícií

Štartovné: **3,-eurá** za každú disciplínu

Terče: Strieľa sa na jeden súťažný terč

Zbrane a strelivo: Vlastné

Časový rozpis: 08,00-08,45 prezentácia

08,45 otvorenie pretekov

**09,00** príprava I. zmeny na palebnej čiare

Vybavenie strelnice: Stolík a stolička, strelnica nie je vybavená stojanmi na ďalekohľady

Hodnotenie: Podľa medzinárodných pravidiel pre streľbu z predoviek

Hodnotí sa každá vyhlásená disciplína, podmienkou je minimálne piatich súťažiacich v danej disciplíne.

Ceny: Prví traja pretekári vo všetkých disciplínach obdržia diplom a medailu.

Protesty: Písomne HR s vkladom 10,-eur do 15 minút od zverejnenia výsledkov.

Zdravotné zabezpečenie: Zabezpečí usporiadateľ.

Hospodárske ustanovenie: Všetky náklady spojené s účasťou na pretekoch nesie pretekár.

Občerstvenie: Zabezpečené na strelnici a **Guláš**

Prihlášky do súťaže: [db.bublak@centrum.sk](mailto:db.bublak@centrum.sk)

**Mobil:0908 530 928 Dušan Bublák**

**Upozornenie:** S ohľadom na využitie kapacity strelnice 16 stavov, žiadame účastníkov, aby do **7 dní** pred pretekom nahlásili usporiadateľovi účasť s pridanou požiadavkou zaradenia do zmien. Strelci ktorí sa včas neprihlásia budú zaradení na voľné miesta štartovného poľa až po spracovaní uzávierky prihlášok.

Každý pretekár sa zúčastňuje pretekov na vlastnú zodpovednosť.

Pretekári zo strany usporiadateľa nie sú poistení. Každý strelec je

Povinný používať prostriedky na ochranu zraku a sluchu a je povinný

Dodržiavať prevádzkový poriadok strelnice!

**Usporiadateľ praje všetkým strelcom príjemný pobyt v Handlovej a presnú mušku.**